



达川区教科系统召开新冠肺炎疫情防控暨开学筹备工作视频会



2月19日,达川区委教育工委书记、区教科局党组书记、局长杨勇主持召开区教科系统新冠肺炎疫情防控暨开学筹备工作视频会。

杨勇指出,各学校(单位)要坚定必胜信念,坚持一手抓疫情防控、一手抓开学筹备,切实做到“两手抓两不误,两线作战两线全胜”,将全区新冠肺炎疫情防控暨生产生活秩序恢复工作会议精神落实到具体行动中。

杨勇要求,各学校(单位)一要提高站位,深刻认识疫情防控和开学筹备的重要性,科学研判,做好“落地查人、主动作战、战前准备”三个转变,把每个环节每件事想细想深,确保都有应对措施、都有应对方案。二要正视短板,统筹做好疫情防控和开学筹备各项工作,围绕绝不让疫情在校园中出

现这一目标,确保“存量数据一个不误”“增量人员一个不漏”“返校师生应到尽到”;围绕办人民满意教育,勇当区域教育中心排头兵这一目标,确保“目标任务一个不少”。三要压实责任,坚决确保疫情防控和开学筹备工作取得胜利,指挥部、机关工作人员、学校(单位)要按照工作要求,各司其职、各尽其责。对工作中掉以轻心、落实不到位、造成重大影响的一律快查快办,以严明的纪律推动工作落实。

区教育工会主席文静,区委教育工委副书记、区教科局党组成员潘毅分别就数据排查、疫情防控,停课不停学、开学筹备等工作作了安排。局领导,机关全体干部,中小学、幼儿园、直属事业单位负责人,督学责任区组长参加会议。

(邓小溪 郭元)

战“疫”故事

“心若向善 阳光自来” 达川中学开展抗疫募捐活动

本报讯 近日,结合达川区教科局、区教育工会相关安排,达川中学向广大师生员工发起抗击新冠肺炎疫情专项募捐活动,组织教职工用自己方式投入这场疫情防控歼灭战、阻击战,引导学生以实际行动奉献爱心,做抗击新冠肺炎疫情的参与者。

达川中学这次活动分别以党委、工会、团委三个组别进行,党委以各支部为单位开展党员缴纳特殊党费活动,工会以年级组、职员工人组为单位组织开展爱心募捐,各年级配合团委组织学生开展献爱心活动。

这场新冠肺炎抗疫大战,对每一个中国人来说都不是旁观者,大家都团结一心、共克时艰,以自己的方式投入这场战役。募捐不仅是爱的行动体现,对学生而言更是一堂思想和情感的德育课。正如有人所说,“嫉妒中长大的孩子,容易勾心斗角;羞辱中长大的孩子,容易内疚自责;包容中长大的孩子,必将富有爱心;鼓励中长大的孩子,必能充满自信;赞美中长大的孩子,必能心存感恩。心存善意、心怀爱心,孩子的生命将充满阳光。”

“大家积极行动起来,奉献我们一份真诚和爱心,共同参与抗击新型肺炎疫情捐赠爱心善款活动,我们的行动正是检验和考验着我们川中人的责任和担当。”倡议发出后,广大师生员工积极响应。来自高三的张某同学家庭比较困难,平时上学期间还要靠贫困助学资金帮助自己,但他这次捐了三十元,老师说经济困难就不用捐这么多,他回答道:“我在电视里看到,2008年汶川地震受到帮助的护士姐姐在这次疫情期间,主动前往抗击疫情第一线,用自己的行动表达对社会的感恩之情,受到很大的触动。如果我们每一个人都心怀感恩,心怀爱心,用美好的眼光去面对这个世界,这个世界会更加美好。所以,我这点



捐赠实在是微不足道的,但我愿意尽我的能力去表达这份心意。”初二级的王某州同学把自己积攒的1100元捐了出来。张建雄、张琪、邓智峰等老师捐款1000元,张莉萍、代旭东等老师捐款700元,柏清、李东升、蒋三清等老师捐款500元等等,汇聚每一个人的力量,达川中学的爱心在传递着。

在本次募捐活动中,全校师生员工共募集现金140259.51元。党委、工会、团委分别在微信群公示了各组募捐情况,并将募集款项转给达州市达川区慈善会,由他们向抗疫前线带去达川中学一片爱心。同时,学校再次号召广大师生员工积极响应国家和政府部门要求,做好个人防护措施,增强体质和免疫力。多通风、避风寒,多喝水,饮食清淡,勤洗手,戴口罩;在家自我隔离,不走街串巷,不聚会,不参加各种群体性活动;不信谣传谣,关注政府部门和权威媒体机构报道;适当看看心理学方面书籍,自我调节,保持良好心态,一起待到山花烂漫时。

(杨华)



2月15日,达川区教科局按照达川区疫情防控工作部署,局机关35名志愿者分别前往大树镇光辉村等13个村和仰天湾社区,配合乡镇(社区)开展疫情防控工作。

志愿者们按照要求当好“五种角色”,即:上级政策的宣传员、疫情防控的指导员、防范措施的督导员、一线战“疫”的战斗员、农民群众的服务员,有序开展各项工作。

区教科局坚决服从疫情防控全区“一盘棋”工作安排,坚决做到选派人员一个不少,听从指挥、防控责任一毫不差,积极参与、想方设法做好后勤保障,安全有序,携手乡镇(社区)做好疫情防控各项工作。

(教科)



携手战「疫」

达川区教科局在行动